

## Favorables perspectivas para la economía española

MADRID, 22. (Cifra).— «La reactivación, lenta e irregularmente distribuida por sectores, pero cierta, que ha comenzado a observarse desde el mes de marzo, se consolidará, sin duda, en los próximos meses», ha dicho el gobernador del

Banco de España, marqués de Tejada, en el discurso pronunciado ante el Consejo General de dicho Banco. En la reunión que se ha desarrollado en la mañana de hoy, con la asistencia de todos los consejeros del Banco en pleno, el goberna-

dor explicó que el rasgo que mejor caracteriza a la economía española actualmente no es tanto la renta por habitante superior a 800 dólares, como el dinamismo con que ha sido alcanzada.

### EN ESTE NUMERO

#### DE AVILA

Página 4.ª: PREPARATIVOS PARA EL «DIA DEL TURISTA», QUE SE CELEBRARÁ EN LA CIUDAD EL PROXIMO DOMINGO.

CINCO HERIDOS —TRES GRAVES— EN ACCIDENTE DE CARRETERA, CERCA DE VILLACASTIN.

CÓNTINUA GRAVE —EN ESTADO DE COMA— EL RECTOR DEL SEMINARIO DON FRANCISCO MUÑOZ ROGERO, QUE SE DESPEÑO EN GREDOS.

#### DE ESPAÑA

Página 9.ª: LOCOMOTORAS ESPAÑOLAS PARA GUATEMALA.

Página 12.ª: SE REUNIO HOY LA PERMANENTE DEL CONSEJO NACIONAL DEL MOVIMIENTO.

#### DEL MUNDO

Página 9.ª: POSIBLE SECUESTRO EN LIBIA DEL PRESIDENTE Y DOS MIEMBROS DEL NUEVO GOBIERNO SUDANES.

Página 12.ª: BANCOS ESPAÑOLES EN LONDRES AMENAZADOS POR LA «BRIGADA DE LA I. R. A.»

## Hace dos años fue designado sucesor en la Jefatura del Estado el Príncipe



## Don Juan Carlos

El día 22 de julio de 1969 el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, designaba como sucesor a título de Rey, al Príncipe, don Juan Carlos de Borbón y Borbón.

En el segundo aniversario de dicha fecha, de tan profundo interés para el futuro del país, con nuestros votos por su prosperidad personal, EL DIARIO DE AVILA ofrecerá mañana unos resúmenes de las actividades del que esperamos sea Rey de España, en paz y progreso creciente para muchos años, en sus viajes realizados al extranjero.

## El Grupo Andino pedirá a España asistencia técnica turística

BOGOTA, 22. (Efe).— Una de las recomendaciones aprobadas por el primer Consejo de Turismo del Grupo Andino es la de pedir a España asistencia técnica para el fomento del turismo, becas para el estudio del turismo y hostelería en España y profesores para establecer en los países del Grupo Andino escuelas de dichas modalidades.

El primer Consejo de Turismo del Grupo Andino, cuyas deliberaciones terminaron ayer, en Bogotá, aprobó una serie de

recomendaciones para crear una política turística en la región andina, entre las que figuran la supresión del pasaporte y el visado para los súbditos de los países miembros del Acuerdo de Cartagena, la eliminación de los gravámenes que pesan sobre la salida de los turistas, la prioridad para la construcción, mantenimiento y mejora de la carretera panamericana; la simplificación de los trámites para el libre tránsito de

vehículos entre los países del Grupo Andino, mediante la tarjeta de "tránsito turístico" y la crea-

ción del "cheque de viajero del Grupo Andino" libremente convertible para las personas que viajen

dentro del área, en sustitución del dólar-libre y del "traveller check" de los Bancos norteamericanos.

## 40 nuevas viviendas en Avila



La jornada de inauguraciones conmemorativas del 18 de Julio de ayer, por diversos pueblos de la comarca de Piedrahita, finalizó en la capital abulense con la inauguración de cuarenta viviendas de la Cooperativa San José Obrero. — (Información en página 1.ª). — (Foto: MAYORAL).

## AVERIA ELECTRICA EN LA CIUDAD

En las instalaciones subterráneas eléctricas de nuestra ciudad se ha producido esta mañana una avería, seguramente de consideración, pues tuvo sin energía un amplísimo sector durante más de dos horas, comprendiendo el suministro de nuestros talleres, teletipo, etc., como el de otras industrias. A esta causa se deben las deficiencias y retrasos en la composición del presente número de EL DIARIO DE AVILA, varias de cuyas informaciones y crónicas dejamos obligadamente para mañana.

# Alcaldía de Avila

## Servicios Veterinarios

Decretada, la Vacunación obligatoria de todos los perros y gatos, mayores de tres meses, esta Alcaldía, pone en conocimiento de los dueños de aquellos que, durante los días 26 al 31, ambos inclusi-

ve del actual mes de julio, de 11 a 13 horas de la mañana, se procederá por los servicios municipales Veterinarios a la vacunación antirrábica canina y felina, a cuyo efecto serán presentados por sus dueños, en indicadas horas, en los Servicios Veterinarios instalados en el nuevo Mercado de Ganados, sito en el Teso de "El Carmen", significando, que pasado dicho plazo, sin ser presentados para su vacunación, serán sancionados sus propietarios.

EL ALCALDE,

## CARTELERA

Alvarez Kelly (3).

Con la muerte en los talones (3).

Jinetes del terror (2).



Desde que fue instituido el «Día del Turista» en nuestra capital, la ciudad ha vivido, todos los años, esta simpática jornada con gran espíritu de hospitalidad, como expresión de la más cordial y grata acogida para cuantos nos visitan.

Este año, para dicha celebración, ha sido fijado el próximo domingo, día 25, por la Delegación Provincial del Ministerio de Información y Turismo, organizadora, como en precedentes ediciones, de dicha jornada. Y, según nos ha informado el delegado provincial, señor Ruíz de la Fuente,



# Ciudad y Turismo

## El próximo día 25 "Día del Turista" en nuestra ciudad

están previstos, con tal motivo, y entre actos especiales, la designación de una pareja turística como huéspedes de honor, la cual será objeto, según costumbre, de atenciones y obsequios especiales. También se efectuarán reducciones en los precios de las com-

pras que realicen los visitantes, tanto en los establecimientos comerciales como en restaurantes, etc.; llevándose a cabo, igualmente, visitas gratuitas a los monumentos y distribución de material de propaganda en la Oficina de Información y Turismo.

Como bien puede apreciarse, nuestra ciudad se prepara para dar así la más amplia y acogedora bienvenida a todos aquellos que hasta aquí lleguen coincidiendo con la celebración del «Día del Turista», 1971.

## Las bodas de plata de una misionera...

En el Colegio de la Purísima Concepción (Las Nieves) de nuestra capital, se ha celebrado una rifa entre las

alumnas del mismo; una rifa que no es una rifa cualquiera. La rifa de un tocadiscos-radio "Bettor-Dual", a beneficio de las Misiones, que ha correspondido al número 6.043.

Hasta aquí, todo normal. Casi sin nada, —o muy poco— de particular. Pero es que detrás de todo esto, late algo mucho más emotivo. Verán. Resulta que hace veinticinco años que, una monja de la Caridad, que fue profesora de dicho colegio, sor Encarnación Magariños, sintió los deseos —santos deseos— de una mayor entrega en el campo misional. Así lo expuso a sus superiores, y fue destinada a Santo Domingo (República Dominicana) para encargarse del barrio allí conocido por "Los minas". Y en él sigue.

Este verano cumple sor Encarnación Magariños (hermana de la anterior superiora del referido Colegio sor Ester sus bodas de plata como misionera. Y las alumnas del referido centro docente decidieron ver la forma de dedicarle un recuerdo, mediante una aportación material, en beneficio de la abnegada labor que, en tierras tan lejanas de la Patria, realiza. Y esta es una historia, sencilla y emotiva, de la mencionada rifa.

Claro está que, aparte de dicha aportación material, cada una de las alumnas, ha prometido igualmente dedicarle un ramillete espiritual, que también tiene su valor aunque en otro orden de cosas.

RIBAS

## NOTA DEL TIEMPO

### TEMPERATURAS EXTREMAS

#### EN LA PENINSULA:

Máxima de ayer: 35 grados en Córdoba.  
Mínima de hoy: 10 grados en Cuenca.

#### EN AVILA:

Máxima de ayer 25 grados a las 14,7 horas.  
Mínima de hoy: 11,7 grados a las 5,50 horas.

## KELVINATOR

Frigoríficos - Lavadoras - Lavaplatos

DISTRIBUIDOR:

GEMALIX. San Segundo, 2. Tel. 211874. Avila

## Exito de la Compañía «Ruperto Chapí»

Prosigue, con un lleno absoluto —las localidades se venden en su totalidad— el desarrollo del programa previsto para los Festivales de España en nuestra capital. En el amplio escenario instalado en la acogedora y recoleta Plaza «Fuente el Sol», la Compañía lírica «Ruperto Chapí», bajo la experta dirección de Angel Montesinos, representó anoche la conocida zarzuela de Federico Romero y G. Fernández Shaw, y música del maestro Jacinto Guerrero, «La Rosa del Azafrán».

El elenco artístico demostró hallarse bien conjuntado y conocerse sus respectivos papeles a la perfección. Actores y actrices, encabezados por Rosa Abril y Tomás Alvarez, rivalizaron en su bien hacer, teniendo que saludar repetidamente para corresponder a los aplausos del público. Este también dedicó parte de los mismos para premiar determinadas interpretaciones de la orquesta, dirigida por el maestro Enrique López.

Con lo dicho bastará para comprender que el público lo pasó a las mil maravillas con las incidencias argumentales en las que se entremezclan las mozas, mozos, gañanes y espigadoras; sobre todo rió de buena gana la vis cómica de Maruja Boldoba, en el perso-

naje de Catalina, y Rafael Varas, en el de Moniquito, así como Luis Belledo, en el de Carracuca, etc.

Por cierto que, según nuestras noticias, Rosa Abril, aunque nacida en Valencia, está bautizada en Avila. Resulta que, si bien vino al mundo en la ciudad del Turia, ello ocurrió durante la guerra; y, como su madre es de Villafranca de la Sierra, mostró deseos de que recibiera las aguas bautismales en nuestra capital. Y así se hizo, cuando ya contaba varios meses de edad. Por ello nada de particular tiene que no se recate de pregonar su cariño a nuestra tierra ni escatime elogios para la misma.

### PROGRAMA PARA MANANA

A las 6 de la tarde, en el Parque Infantil de Tráfico, continuación de las pruebas deportivas infantiles.

A las 11 de la noche, en la plaza de «Fuente el Sol», representación de los «Ballets Hardness, de U. S. A.».

La sociedad se conmueve hoy ante el número de accidentes de trabajo. Sufre la economía nacional y se arruina la familia. Tú sólo, con atención y cuidado,

## SUCESOS

### Cinco heridos -tres de ellos graves- en accidente de carretera, cerca de Villacastín

En las cercanías de Villacastín, una ambulancia de las Fuerzas de la Policía Armada que venía de La Coruña, se encontró un Renault 4L, completamente deshecho y con cinco personas heridas, cuatro de ellas mayores y una niña.

El accidente se produjo, al parecer, cuando el conductor pretendiendo evitar un bache de la carretera, hizo un giro brusco y el vehículo salió de la calzada.

Los heridos son: María Cruces Carmona que fue ingresada en el Hospital Provincial de Avila en estado grave; su esposo don Miguel Ruíz Ponce, en estado menos grave, su hija, la niña de dos años Leonor Ruíz Carmona, con heridas de pronóstico leve; Juliana Muñoz Regidor, leve, y Apolonia Regidor Fernández en estado menos grave.

Todos los heridos fueron trasladados a nuestra capital en la citada ambulancia de la Policía Armada y en la de Antonio Alvarez.

Al llegar la ambulancia de la Policía Armada a nuestra ciudad, se estropeó la bomba de la gasolina y los heridos tuvieron que ser trasladados al Hospital en el Land Rover de la Policía abulense.

CONTINUA LA GRAVEDAD EN EL ESTADO DE DON FRANCISCO MUÑOZ ROGERO

El M. I. señor don Francisco Muñoz Rogero que continúa internado en el Hospital Provincial abulense después del accidente que sufrió en el Pico del Almanzor, sigue en grave situación no habiendo salido aún del estado de coma, según nos comunican del Hospital Provincial.

### El famoso Circo Americano vendrá este año a Avila

La noticia parece confirmarse. Este año nuestra ciudad va a contar en breve con la presencia de uno de los circos más famosos del mundo. Se trata nada más ni nada menos, del fabuloso y mundialmente famoso Circo Americano, cuya visita a España, después de una gira de cinco años por todos los

países de Europa, ha sido anunciada ayer en la televisión. Dos trenes especiales con cientos de animales y caravanas que han llegado a nuestro país procedente de Roma componen la colosal expedición de este importante circo catalogado como "el mayor espectáculo del mundo".

### PRIMER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma de

## LA SEÑORA

## Doña Benedicta Sánchez Hernández

Que falleció en Madrid el día 23 de Julio de 1970

A los 45 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

### D. E. P.

Su apenado esposo D. Pedro de la Calle Martín (Jefe de Tráfico de Higarsa, Distribución de C.A.M.P.S.A.); hijos Pedro-Roberto y Rosa-María; madre D.<sup>a</sup> Rosa Hernández López (Vda. de D. Pablo Sánchez); madre política D.<sup>a</sup> Segunda Martín (Vda. de D. Nicolás de la Calle); hermanos D. Nicolás, D. Ladislao, D. Jacinto, D. Julián, D. Pablo y D.<sup>a</sup> Luisa; hermanos políticos, tíos, sobrinos, primos y demás familia,

Ruegan una oración por su alma.

La misa que se celebre el día 23, a las 11 de la mañana en la Iglesia Parroquial de la Sagrada Familia, será aplicada por su eterno descanso.

### PRIMER ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

## EL SEÑOR

## Don Timoteo de Santos Torres

Del Comercio

Que falleció en Arévalo, el día 22 de Julio de 1970

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

### R. I. P.

Su esposa, hijos y demás familia,

Ruegan una oración por su alma.

Las misas que se celebren en la Iglesia de Santo Domingo de Silos, de Arévalo, a las ocho de la tarde los días 22 de cada mes, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma, así como el alumbrado del Santísimo en las RR. MM. Reparadoras, de Avila.



## Conferencia de prensa sobre el «Apolo XV» en CEBREROS

En las instalaciones de Fresnedillas - Navalagamella, Robledo de Chavela y Cebros se han celebrado unas conferencias de Prensa en las que el director de la estación espacial de Madrid, don Manuel Bautista Aranda; el director americano de la misma, Mr. Henry Echultz, y el delegado español de la primera de las citadas instalaciones, don Luis Ruiz de Gopegui, y los jefes de Robledo y Cebros, don José Luis Fernández Domínguez y don José Manuel Urech Ribera, respectivamente, explicaron los pormenores del próximo vuelo del «Apolo XV» y las actividades que se están desarrollando en las estaciones españolas.

La nave espacial «Apolo XV» será lanzada el próximo lunes desde Cabo Kennedy. Este cuarto vehículo tripulado, destinado a la investigación de la Luna, partirá a las 14,34, hora de Estados Unidos, y se espera que regrese el 7 de agosto, a las 21,46. Esta nueva misión lunar, que correrá a cargo del comandante, David R. Scott; el piloto del módulo de mando, Alfred M. Worden, y el piloto del módulo lunar, James B. Irwin, es una misión científica de mayor alcance que las anteriores.

Los científicos opinan que los resultados de este nuevo viaje aumentarán en gran manera el conocimiento del hombre sobre la historia de la Luna y su composición, así como la evolución e interacción dinámica del sistema Sol-Tierra. Este estudio se dice que será posible debido a que la Luna, a pesar de ser seca, sin aire y sin vida, aún tiene vestigios de cuando el sistema solar se estaba formando, vestigios que ya no existen en nuestro planeta.

### OBJETIVOS DEL «APOLO XV»

Los objetivos concretos de la cuarta expedición humana a la Luna son los siguientes: duplicar el tiempo de duración de las exploraciones de la superficie lunar en comparación con las anteriores, aumentar diez veces el radio de acción en la exploración lunar, instalar la tercera estación científica en la Luna, efectuar nuevos experimentos en órbita lunar y volver a la Tierra con variedad de rocas lunares y muestras del suelo.

El módulo de mando se llamará esta vez «Endeavour», y el lunar se denominará «Falcón». Desde el primer vuelo a la Luna, el del «Apolo XI», que tuvo lugar en julio de 1969, se han logrado grandes progresos técnicos, y éstos han permitido aumentar las posibilidades del

## Objetivos científicos del cuarto vuelo tripulado a la Luna

«Apolo XV». Así, por ejemplo, la duración total de la misión se ha aumentado en tres días y medio —antes era sólo de nueve jornadas— y el vuelo tiene una autonomía máxima de dieciséis días. La estancia en la Luna ha pasado de treinta y tres horas y media a sesenta y siete y media, extendiéndose también las estancias de los astronautas fuera del módulo lunar, ya que del tiempo máximo de nueve horas y media que estuvieron fuera tienen proyectadas en esta ocasión veinte.

El peso del equipo científico, que alcanzó en otros viajes los 260 kilogramos, será ahora de 650. También por vez primera los astronautas llevarán a bordo un pequeño vehículo de cuatro ruedas que utilizarán para sus desplazamientos.

El lugar del alunizaje del «Apolo XV» es el conocido como Hadley-Apeninos. Los Apeninos se elevan entre cuatro y cinco mil metros sobre la superficie lunar, circundando el borde sureste del mar de las Lluvias. Este lugar ha sido considerado como muy interesante desde el punto de vista científico, ya que los astronautas recogerán rocas de las partes montañosas y al mismo tiempo estudiarán los cañones que hay en la superficie. Estos cañones tienen características muy parecidas a los que en la Tierra han sido formados por el efecto del agua. Posiblemente el origen de los cañones lunares es muy distinto, ya que lo más probable es que nunca haya existido allí el agua.

El cañón Hadley tiene una anchura de kilómetro y medio y una longitud de ciento veinte. Su profundidad varía entre los doscientos y los trescientos metros. Se considera que la obtención de rocas de la parte más profunda aportaría datos importantes para conocer su origen. Los astronautas, que no podrán bajar a las profundidades, obtendrán fotografías y recogerán las rocas de los bordes superiores.

### Por primera vez los astronautas se desplazarán a bordo de un vehículo de cuatro ruedas

#### «ROVER-LUNAR»

El vehículo que usarán los astronautas para sus desplazamientos, el «Rover-Lunar», mide 3,1 de largo por 1,8 de ancho y pesa 209 kilogramos. El cargamento que admitirá es de 491 kilos. El vehículo se mueve por medio de dos baterías de plata-cinc de 36 voltios y tiene un motor eléctrico individual para cada rueda. En terreno liso alcanza los 20 kilómetros por hora. El «Rover» está proyectado para operar setenta y seis horas durante el día lunar y puede hacer salidas de hasta 65 kilómetros, pero los astronautas no se alejarán más de nueve kilómetros y medio del módulo lunar debido a las limitaciones del sistema portátil de control ambiental.

Este vehículo ha sido pensado y proyectado teniendo en cuenta condiciones que no existen en la Tierra. La reducida gravedad lunar hace que las operaciones de frenado y aceleración sean diferentes a las experimentadas en nuestro planeta. La poca gravedad hace también que el «Rover» se vea obligado a dar grandes saltos al atravesar cráteres, ondulaciones o asperezas del terreno. Con él se desarrollarán también nuevos conceptos sobre el control térmico. Estos controles incluyen pulimentos especiales de superficies, aislamientos de capas múltiples, envolturas térmicas y disipadores de calor por fusión. El concepto básico de este control térmico es almacenar calor mientras el vehículo está en movimiento y enfriarlo por radiación entre las salidas.

#### INVESTIGACIONES EN ORBITA LUNAR

El «Apolo XV» realizará también investigaciones en órbita lunar que no fueron

efectuadas en los anteriores vuelos. En el módulo de servicio se ha instalado un compartimento con un equipo especial cuya tapa será lanzada al espacio por cuatro pequeñas cargas explosivas. Los ocho experimentos son: un espectómetro de rayos gamma, para medir la composición química de la superficie lunar; un espectómetro de rayos X, para idéntico fin; un espectómetro de partículas alfa, para medir las partículas alfa mono-energéticas emitidas desde la superficie lunar; un espectómetro de masas, para estudiar la tenue atmósfera lunar; cámara fotográfica de gran resolución, para obtener fotografías estereográficas hasta con un metro de resolución de la superficie lunar; cámara fotográfica cartográfica, para obtener nuevos planos de la superficie lunar con veinte metros de resolución, operación que obligará al astronauta Worden a salir por la escotilla de mando durante el viaje a la Tierra —este paseo se televisará en color—; altímetro de tipo láser, para determinar con precisiones superiores al metro; subsatélite artificial de unos cuarenta kilos de peso, que quedará en órbita lunar transmitiendo información durante un año.

Este subsatélite medirá los campos magnéticos interplanetarios y terrestres existentes en las proximidades de la Luna y obtendrá energía eléctrica gracias a varios paneles solares y por medio de una batería recargable.

El subsatélite contará también con un traspondedor de la banda S, para detectar variaciones en la gravedad lunar causadas por concentraciones de grandes masas de materiales muy pesados dentro del globo lunar, y diversos sensores para partículas cargadas, para estudiar la magnetósfera terrestre.

#### EQUIPOS CIENTÍFICOS

Los astronautas, durante su estancia en la superficie lunar, colocarán una serie de equipos e instrumental científico, al igual que hicieron en viajes anteriores. Estos equipos serán: sismógrafo pasivo, para medidas de terremotos lunares e impactos de meteoritos; magnetómetro,

para medir el campo magnético de la superficie lunar; espectómetro, para medir la energía y el flujo de los protones y electrones solares que llegan a la Luna; detector de iones supratérmico, para medir la intensidad del viento solar, y de iones de alta y baja energía; sonda de iones de cátodo frío, para medir variaciones en la tenue atmósfera lunar y un aparato para medir el flujo del calor en la corteza lunar.

Scott e Irwin utilizarán por

primera vez una perforadora eléctrica para hacer agujeros en la superficie lunar hasta profundidades de dos metros y medio con el fin de colocar sensores del equipo, que medirán el influjo del calor, y también para obtener muestras del interior del suelo lunar. Los astronautas colocarán también cerca del módulo lunar dos aparatos para determinar la composición del viento solar, uno de ellos, y el otro consiste en un retroreflector para láser, que actuará como blanco pasivo para los láseres situados en la Tierra que miden la distancia Tierra-Luna durante períodos largos de tiempo.

J. G. C.

## Fechas y horarios del «Apolo 15»

Será lanzado el 26 de julio y regresará el 7 de agosto

Está siendo probado un analizador del sueño, creado para aplicarlo en el futuro a los astronautas en órbita

CENTRO ESPACIAL DE HOUSTON (Tejas, Estados Unidos). (Efe-Upi).—El horario de los momentos más importantes del vuelo lunar del «Apolo XV» es el siguiente en hora española:

Lunes 26 de julio:

14,34: Lanzamiento desde Cabo Kennedy.

17,24: Se abandona la órbita terrestre para iniciar un viaje de setenta y seis horas hasta la Luna.

Jueves 29 de julio:

21,5: La nave «Apolo» entra en órbita lunar.

Viernes 30 de julio:

23,15: El módulo lunar «Halcón» aluniza.

Sábado 31 de julio:

14,24: Comienza el primer paseo lunar.

Domingo 1 de agosto:

11,44: Comienza el segundo paseo lunar.

Lunes 2 de agosto:

8,34: Comienza el tercer paseo lunar.

18,12: Despegue de la superficie lunar.

20,4: El «Halcón» se acopla nuevamente con el módulo de mando en órbita.

Miércoles 4 de agosto:

22,18: La nave de mando abandona su órbita lunar y emprende el viaje de setenta y dos horas hasta la Tierra.

Sábado 7 de agosto:

21,46: El «Apolo» ameriza en el océano Pacífico, a 538 kilómetros al norte de la isla Oahu (Hawaí).

UN INVENTO PARA ANALIZAR EL SUEÑO DE LOS ASTRONAUTAS

HOUSTON. (Efe - Reuter). Un analizador del sueño, creado para ser aplicado en el futuro a los astronautas en órbita, está ya grabando la estructura del sueño de víctimas del fuego y de pacientes con la cabeza o el cerebro dañados, ha anunciado la Agencia Norteamericana del Espacio.

El invento controlará el cerebro y las actividades de los ojos durante el sueño de los tres componentes de la tripulación del laboratorio aéreo norteamericano que permanecerá en órbita por períodos de 28 y 56 días a bordo de la estación científica desde 1973.

El analizador mostrará si el astronauta está soñando, si los sueños son desagradables, si dormita o si está a punto de despertar. Tres prototipos del analizador están ya siendo utilizados en diversos puntos del país, informó la N. A. S. A. También será interesante para tratar insomnios y estudiar el sueño de los pilotos después de haber permanecido largo tiempo sometidos a grandes presiones y de los adictos a las drogas.

Costó 5.200 dólares, que hay que comparar con los 10.000 que cuesta el usado actualmente para funciones similares y que es mucho más pesado e incómodo.

¿Desea aprender a conducir?  
Acuda a. Auto-Escuela Velasco

Modernos coches y camiones con doble mando.  
Generalísimo, 13-15 — AVILA — Teléfono 211321.

## COMO EN UN CUENTO DE HADAS...



# La residencia ELLA --EN LA LIS TES DEL MUNDO

Desde el salón blanco y blando de cojines, junto a la confortable chimenea, puede verse, al fondo, las costas de Africa. La vista, primero, pasa por una puerta que recorta el paisaje en herradura, atraviesa la terraza saltando por encima de la piscina, desciende por el jardín y se pierde en el mar, hasta encontrar, en los días claros, en la lejanía, Marruecos.

Al jardín de los señores de Ayala le han dado varios premios en concursos de Plantas y Jardinería. Antes era un erial con sólo unas cuantas higueras.

En el interior de la casa hay una luz incierta que no se sabe de dónde procede, que viene por el suelo y trepa hasta media pared. Paredes blancas, arcos de herradura, celosías. Y muchas velas. Y muchos cojines. Grandes, media-

nos, pequeños, de todos los colores; colocados como los platos en un vasar o como los libros en una biblioteca.

Las mesas son de cristal. Se ve lo que hay encima, pero no la mesa. Y una infinidad de «bibelots», candelabros, ceniceros, cachivaches valiosos, macizos cristales de roca, parecen flotar en el aire. Algunos toques de arte abstracto: lo abstracto va bien con lo oriental.

—Queremos aplicar el principio de cuarto sin muebles, únicamente con objetos dotados de un gran poder de evocación —dice Audrey Cory de Ayala.

Y así ha resultado una vivienda en la que lo andaluz se ha sofisticado hasta convertirse en pseudooriental.

Al fondo del salón hay una «howda», silla de elefante, procedente de la India, en la

que un ma-  
tigres bam-  
del paquid-

Se espe-  
rezca por  
creta o de-  
te por c-  
tortuosa.

Y apare-  
Ayala, Han-  
délido de  
mil y una  
mil y un c-

Don He-  
de Cuba e-  
cuadros de  
ro no se  
en estos  
blancos pa-  
mósfera  
encantado

—En ven-  
ñora de A-  
noche per-

### OPORTUNIDAD para AGENTES Y VENDEDORES

Productos para la Gana-  
dería en esa provincia

Empresa Internacional de nueva creación busca Agentes de Venta para importante producto de gran utilización en las fincas ganaderas.

#### Exigimos:

- Cultura a nivel Bachiller o Perito.
- Relaciones sociales y comerciales a alto nivel con propietarios.
- Dinamismo y agilidad mental.
- Espíritu de superación.
- Vehículo propio y carnet de conducir.

#### Ofrecemos:

- Trabajo compatible con otras representaciones dentro del mismo mercado.
- Altas comisiones.
- Posibilidades de promoción.
- Formación por cuenta de la Empresa.
- Discreción absoluta a colocados.

Escriban a mano a SOPREM, S. A., Lagasca, 119-3.º Centro, Madrid-6 enviando: Fotografía, curriculum vitae y detalle presentes actividades (Referencia Nacional 6.390).

### El extraño mundo de los impuestos

## En muchos países, los solteros que pagar una contribución

Un agente francés de impuestos, de Lyon, tenía fama de tratar muy severamente a todos los comerciantes y hombres de negocios de la ciudad, hasta que un día desapareció su utilitario. Durante la noche, unos desconocidos dejaron un montón de paquetes ante la oficina de recaudación. Dentro de los paquetes estaba el coche, desmantelado por completo. Entre las piezas apareció un mensaje.

«De parte de la Organización para la Represión de Impuestos Desastrosos e indecentes: Esta es sólo una medida humorística y provisional, planeada para atraer la atención de las autoridades ante la dramática situación del hombre de la calle, enfrentado con agentes recaudadores, decididos a destruir a los pequeños comerciantes y sus negocios. Pero, ¡cuidado!, llegaremos más lejos y con menos humor si se pasa por alto este aviso».

Los agentes del fisco francés, ingleses y americanos son grandes conocedores del arte de sacarle el dinero a los contribuyentes. Se ponen impuestos sobre todo, desde los que hay que pagar por llevar el pelo largo, hasta los que gravan los asientos instalados en el cuarto de aseo.

#### LA SOLTERIA SE PAGA

Un impuesto viejo, pero muy arraigado en diversos países, es el de soltería. Allá por 1965, Gran Bretaña empezó a gravar con impuestos a los hombres solteros, de acuerdo con su nivel social. Un duque pagaba más que un plebeyo. También tenían que pagar

un impuesto aparte por cada sirviente doméstico. Sin embargo, no se llegó a recaudar mucho dinero con este sistema. Por fin hubo que abolirlo. Los recaudadores confesaron que resultaba imposible controlar a todos los solteros que había en el país.

En los primeros días de Estados Unidos como colonia, la Asamblea de Maryland ordenó que todos los solteros y viudos pagaran un impuesto anual de cinco chelines. Pero desapareció muy pronto este impuesto, lo mismo que los tres dólares que se cobraban anualmente en Ontario a los solteros. Los contribuyentes trataban de eludir este impuesto de la forma más elemental: casándose.

Italia convirtió el impuesto sobre la soltería en un instrumento político. Con él se pensaba llenar las cunas y, de paso, el ejército de Mussolini. Los jóvenes de 25 a 30 años tenían que pagar quinientas pesetas, y los solterones recalcitrantes, los hombres comprendidos entre los 55 y 65 años, trescientas pesetas.

En el siglo dieciocho, los escoceses se rebelaron contra el impuesto sobre la malta, creado en 1707, después de la unión con Inglaterra. Cuando las autoridades trataron de recaudarlo, los cerveceros escoceses se declararon en huelga y los buenos aficionados a la refrescante bebida se negaron a tomar más cerveza que estuviera fabricada con «malta de impuestos». Sin embargo, no resistieron

mucho tiempo. Muy pronto acordaron que era mejor tomar cerveza con impuesto que permanecer sedientos.

#### LOS IMPUESTOS Y LA MODA

Entre los impuestos introducidos por Pitt —el creador en Inglaterra del gravamen sobre las ganancias— para ayudar a sufragar las guerras napoleónicas: un impuesto sobre el polvo que entonces se usaba para embellecer las pelucas. Gracias a él recaudó más de 33 millones de pesetas anuales. Muy pronto desapareció la peluca masculina, y se introdujo la moda de llevar el pelo corto. En 1869 solo se recaudaron 168.000 pesetas.

Hace algunos años, la ciudad canadiense de Manitoba batió el record impositivo al crear nada menos que 120 nuevos impuestos. Los propietarios de perros, por ejemplo, tenían que pagar 700 pesetas anuales por cada perro, y mil más si el animal dormía al aire libre, en lugar de hacerlo en casa.

Un quiromántico pagaba 17.500 pesetas por obtener el permiso de apertura del negocio para poder dedicarse a leer las rayas de la mano. Un hipnotizador solo tenía que pagar 1.750 pesetas al año. Si uno mismo quería exponerse en un escaparate tenía que pagar 350 pesetas, y los que se llevaban diariamente el bocadillo a la oficina, pagaban 700.

Probablemente, el impuesto más extraño del mundo consiste en cobrar 63.000 pesetas a todo el que desee dedicarse a la caza de

# AVILA

## HACE MEDIO SIGLO

### Sesión extraordinaria municipal

Para tratar de las *subsistencias* se reunió el Ayuntamiento presidido por el alcalde accidental, don José Sánchez Díaz y tenientes de alcalde don Benjamín Caro, don Juan Lapuente y don Lorenzo Muñoz y asistiendo ocho concejales. El gran salón, como siempre, en verano, vacío de público. Tras mucho discursar se acordó imponer la baja de los trigos, las harinas, el pan, el aceite, las patatas, los dulces, los huevos, los tejidos, el calzado, la cal, el yeso, el cemento y las legumbres secas. Para este fin se van a estudiar los precios en los centros productores y primeras materias. La sesión duró una hora. La gente está satisfecha de todo lo que dijeron y acordaron los concejales para el bienestar de la ciudad que les votó. Y se les aplaude con fervoroso entusiasmo. Sigán, sigán nuestros municipales laborando por que las subsistencias no sufran grandes alteraciones en sus subidas; es la voz popular. El gobernador civil está sumamente satisfecho del Municipio abulense y nosotros también. Así nos lo dice el señor Mendaro en carta que publican EL DIARIO DE AVILA, "La Voz del Pueblo", "El Pueblo Obrero" y "El Limbo".

### Noticiero

Va destinado a la Central de Correos (primer destino suyo en el Estado) el oficial don Antonio Cuadrillero, quien realizó últimamente sus oposiciones con suma brillantez.

—Ascendió a jefe de Negociado, nuestro antiguo compañero en EL DIARIO, Juan Pérez Rodríguez, funcionario de Hacienda. Enhorabuena.

—Hemos saludado a nuestros amigos de Cebreros, Barraco y Burgohondo: Rovina, Antonio Pérez Lastras, Eduardo Enríquez, Pedro Delgado y Teodoro Tejerizo, éste acompañado de su esposa doña Nicasia.

—Salieron para Valladolid los inspectores de Primera Enseñanza Francisco Abella y María Ruiz y procuradores Luis Sierra y Abelardo García.

—El gran escritor, Adolfo de Sandoval, autor de la obra "A la sombra de la Catedral abulense", se halla muy enfermo, nerviosísimo, casi loco, en términos de mucho cuidado porque los tenaces insomnios y la debilidad cerebral que padece se resisten a todo tratamiento como nos dicen los médicos don Tomás Martín y don Angel Torres. Que nuestra Santa a la que tiene tan gran devoción pues siempre que se halla en Avila, acompañado de su querida esposa, visita su templo y la reza, le alcance del Señor la salud, si le conviene para su salvación eterna.

### De turismo

En el salón grande del Ayuntamiento ha tenido una reunión la Junta Municipal de Turismo. Importante no por el número de asistentes, pues en cuanto a turismo es escaso el entusiasmo en Avila en este aspecto tan interesante para su progreso, pero sí por la calidad y entusiasmo de los presentes quienes expusieron ideas excelentísimas para el desarrollo del turismo en la capital y provincia, donde hay tanto que ver, hay tanto que admirar. El joven Angel Paro, en lo muy poco, pero sabroso que dijo, demostró conocer perfectamente la verdadera naturaleza del turismo y su alcance. Si hubiera en Avila muchos jóvenes de tal pensar, ganaría mucho el turismo. El gobernador civil da importante suma de dinero al mes para esta obra.

### Nueva Junta

Presidente: Dacarrete. Vice: Senén Martín. Tesorero: Jesús Rodríguez. Vocales: José Tomé, Emilio Sánchez (sacerdote), Luis Núñez, Pepillo, José Aguirre. Bibliotecario: Abella, inspector de Escuelas. Secretarios: Tames (Vega-Alberche) y Mayoral Fernández.

# Temas de Información Regional

**SEGOVIA.**-Comenzó la II Semana de Música de Cámara. - Se habla de una Facultad de Filosofía y Letras en la Ciudad

**BURGOS.**-La fiesta de los Federicos

**SEGOVIA.**— Se iniciaron ayer miércoles, los actos de la II Semana de Música de Cámara, que ha sido organizada por la Comisaría General de la Música, de la Dirección General de Bellas Artes.

Estos actos fueron inaugurados con el pregón de la Semana, que estuvo a cargo del padre Federico Sopena, comisario general de la Música.

#### SE HABLA DE UNA FACULTAD DE FILOSOFIA Y LETRAS EN SEGOVIA

Desde hace algún tiempo se viene hablando en la ciudad sobre la posible creación de una Facultad de Filosofía y Letras como ampliación del Colegio Universitario de Derecho que viene funcionando con pleno éxito desde hace dos años. En este sentido se están pronunciando diversas corporaciones y organismos segovianos, que han brindado la idea a la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Segovia, la cual tiene como obra cultural suya al citado Colegio de Derecho.

Parece que, en principio, por parte de la entidad, se prestará la máxima colaboración, y el director de la misma ha manifestado que someterá al Consejo de la Caja en su próxima reunión el que la nueva Facultad sea considerada como obra propia de esta entidad, en cuyo caso sufragaría el 51 por 100 del presupuesto, siempre que el 49 por 100 restante sea cubierto con garantías de continuidad por las corporaciones.

#### A. Madrigal Nelia

Cirugía, Traumatología, Ortopedia  
Centro de Rehabilitación  
Consulta - 1 a 3. José Antonio, 13. Teléfono 21 24 05  
C. S. 326 tro Postes.

#### Clinica Quirúrgica

### Dr. Suárez Bajo

CIRUGIA GENERAL Y TRAUMATOLOGIA  
Habitaciones para enfermos operados. Consulta de 12 a 2.  
San Juan de la Cruz, 14. Telef. 211678. Avila.

## PROGRAMAS DE TV

#### PARA HOY

##### PRIMERA CADENA:

NOCHE.—9,00: Novela. 9,30: Telediario. 9,55: Programa de actualidad. 10,25: Sesión de noche: "Hasta el fin del tiempo". 00,10: Veinticuatro horas. 00,30: Despedida y cierre.

##### SEGUNDA CADENA:

8,32: Dibujos animados. 9,00: Viaje sin pasaporte. 9,30: Telediario 2. 9,55: El precio de la fama. 10,55: Encuentro con la música. 11,55: Última imagen.

nes y particulares de Segovia. Asimismo, la Caja ofrecerá un edificio situado dentro del recinto amurallado de la capital, y que por su traza artística y tradicional sería una digna sede de ambas facultades.

Por su parte, la Junta de Patronato del Colegio Universitario de Derecho, Domingo de Soto ha manifestado su plena satisfacción por los brillantísimos resultados obtenidos en este centro, manifestando los proyectos futuros, entre los que figuran un convenio con la Universidad Complutense, creación de cine-club, teatro y una tuna universitaria, organización de secciones deportivas, etcétera.

**BURGOS.**— Celebraron su fiesta onomástica los "Federicos" simpática agrupación existente en la ciudad y en

la que se reúnen unas treinta personas.

Asistieron a una misa celebrada en la Catedral, en la que oficiaron don Genaro Galajares y don Federico Castro. Presidió la solemne ceremonia el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Federico Trillo-Figueroa y Vázquez, quien obsequió a sus homónimos con un desayuno al finalizar el Santo Sacrificio.

## ANUNCIOS BREVES

#### VENTAS

—Vendo o alquilo granja con o sin ganado y con vivienda. Razón: Café Pepillo.

—Pollitos mixtos de carne.—Pollitas de Granja y Camperas de un día a cuatro meses y Patitos en: AVICOLA MARTIN, Calle Solís, 6 (Frente al Bar la Extremeña) en la Avenida de Madrid.

—Vendo piso, cinco habitaciones. Teléfono 21 16 88.

—Se vende piso Razón: Teléfono 21 24 13.

—Vendo dos pisos libres, sitio céntrico uno muy amplio. Teléfono 21 13 79.

—Se vende casa de 160 m2. con jardín, patio y garaje, amplias terrazas muy soleada. Informes: telef. 21 33 71.

#### COCHES VENTAS

—Se vende Seat 1.500 bifaro, seminuevo, 63.000 km. Señor Moya. Vallespín 16.

—Vendo 1.500 estupendo AV-8.860. Verlo tardes Hotel Cuatro Postes.

#### ARRIENDOS

—Pastos. Se arriendan para 150 cabras dehesa próxima Avila. Razón Telf. 21 13 84.

#### TRABAJO

—Se necesita analista con el Servicio Militar cumplido. Presentación solicitudes dentro plazo quince días. Informe en Oficina de Colocación.

—Se necesita asistente mayor para ocuparse niñas. Razón: Pedro Dávila 7-3.º Dcha. —Se necesita sirvienta fija. Teléfono 21 12 24.

—Se necesita cocinera, para señora y doncella. Sueldo 5.000 pesetas mensuales, para Avila y Madrid. Calle Tostado número 2. Adela Murcia.

#### DEMANDAS

—Necesitamos piso amueblado para el mes de agosto. Razón: 21 19 68.

#### ALQUILERES

—AUTOS VELASCO; alquiler de coches sin chófer. Generalísimo, 13.

—Alquilo apartamento en Benidorm, con piscina meses verano. Telf. 21 16 88.

**CICLISTA:** usted puede adelantar a otros vehículos por la derecha siempre que entre éstos y el borde de la calzada haya un espacio no inferior a dos metros.

#### VARIOS

—**FOTOCOPIAS** documentos sacamos automáticamente. Tramitamos documentos, pasaportes, penales, últimas voluntades, transferencias, matriculaciones. Gestoría PARDO. Duque de Alba, 12. Teléfono 21 24 20.

## AGENDA

Mañana, día 23 de julio. Viernes.

SOL: Sale a las 6,3 horas y se pone a las 20,39.

LUNA: Sale a las 6,59 horas y se pone a las 21,23.

#### TELEFONOS DE URGENCIA

Clinica de Urgencia 21 29 48. Hospital, 21 16 00; Policía, 21 13 86; Policía Urbana, 21 11 88; Guardia Civil 21 10 70; Bomberos, 21 10 36; Policía Armada, 21 13 50; Guardia Civil de Tráfico 21 23 50.

Casa de Socorro, Servicio de urgencia: Avda. de Santa Cruz de Tenerife, sin número, esquina a la calle Virgen de la Portería, frente a la Sierpe. Teléfonos: 21 29 48 y 21 29 49.

JEFATURA PROVINCIAL DE SANIDAD. Servicio de Ambulancias Sanitarias: Teléfono: 21 18 65 y 21 10 53. Servicio de urgencia de la Seguridad Social 21 29 99.

Taxis (Plaza de Santa Teresa), 21 19 59. Taxis (Estación) 21 11 59.

#### ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Número premiado el día 21: 466

**AMBULANCIAS**  
**ANTONIO ALVAREZ**  
SERVICIO PERMANENTE  
TELEF. 21 12 20 AVILA

# TRACTOR REPARADO

## REPARADO

### 30 C. V. - 38 V. - 40 C. V.

#### Para todas las aplicaciones

PAGO 5 AÑOS C. A.

- 1.º LA COMPRA MAS RENTABLE PARA PEQUEÑAS EXPLOTACIONES.
- 2.º Por sus condiciones de seguridad, trabajo, duración y reparaciones.
- 3.º Para arrastre de remolacha en invierno.
- 4.º Como el mejor motor en el riego de su finca.

AREVALO. Teléfono: 94.

AVILA. Teléfonos: 213289 y 212853

HERMANOS JIMENEZ

# Campo y Ganadería

## La gran misión sanitaria

### Se necesitarán cada vez más técnicos titulados para esta labor inspectora de alimentos

Necesitaríamos libros completos para explicar esta labor silenciosa, callada, que como vanguardia de la sanidad sirve en primera línea la gran familia de sanitarios y muy especialmente la Veterinaria que en su lucha tiende exclusivamente a evitar a todas luces lleguen a manos del consumidor productos alimenticios procedentes de animales muertos, enfermos o sospechosos de cualquier enfermedad transmisible al hombre; labor silenciosa porque apenas llega a valorarse por algunos, mientras en los más apartados rincones de nuestra geografía se procede al decomiso de animales febriles, enfermos o muertos por cualquier enfermedad que pueda sospecharse perjudica la salud de aquellos posibles consumidores.

Son tantos y tantos los productos de origen animal que se destinan al consumo humano ya sean destinados a su consumo en fresco, como la carne y sus derivados, el pescado y sus derivados, la leche y derivados, mas todos estos productos carne, leche, pescados y huevos en su forma especial de conservas, que podríamos asegurar que, solamente los productos derivados de origen animal, ocuparían más de la mitad del gran libro redactado como Código alimentario español. Por esta razón y velando cada día más por presentar al consumidor productos de absoluta garantía sanitaria vemos cómo en la esfera internacional tanto la Organización Mundial de la Salud, como la Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación y la Comisión de Industrias Agrícolas y Alimenticias se ocupan intensamente en la preparación de unos Códigos alimenticios donde puedan aplicarse unas normas de garantía higiénico-sanitaria para todas las industrias de alimentación.

Es misión de los técnicos titulados vigilar desde su raíz, que arranca en el ani-

mal vivo, el estado sanitario en que se encuentra para observar "post mortem" todas sus lesiones anatómicas y patológicas miradas siempre bajo un solo criterio de acción que se reduce al aspecto sanitario de los animales, pero se continúa en esa misión inspectora de alimentos en todos los procesos de elaboración, manipulaciones, envasado y transporte de estas sustancias velando por su íntegro estado sanitario e higiénico hasta que llegan a los mercados y tiendas de alimentación para pasar a manos del consumidor.

Labor penosa la de inspector de carnes, leches, pesca-

dos, etc., porque no sólo se ve cargada de responsabilidades en esa misión de garantizar la salud para todos sino que muchas veces se ve obligado a lesionar grandes intereses económicos con muchas pérdidas para los ganaderos respaldado siempre por el lema de garantía sanitaria como jueces tajantes en sus funciones donde queda sellada no sólo la misión inspectora con el decomiso de todos aquellos productos que puedan ser nocivos a la sa-

Suscríbase a  
**El Diario de Avila**

## Acelerada maduración de los pastos, sin perder el tono de abundancia

*Naturalmente, la hierba, los pastos en general, llegan al grado máximo de maduración, y ya predomina en los pastaderos el matiz amarillento en cuanto correspondan a terrenos directamente expuestos a la acción solar. Siguen verdeando, en cambio, en depresiones, frescales y zonas boscosas, si nos referimos a las áreas centro-meridionales. Para esa clase de aprovechamientos el tiempo continúa siendo favorable.*

## UYESA

### Piensos compuestos y complementarios LECHES ARTIFICIALES

#### La técnica al servicio del ganadero

GRANJAS EXPERIMENTALES.  
COMERCIALIZACION DIRIGIDA.  
PROGRAMACION DE PRODUCCIONES.  
CONTRATACION DE CERDOS Y DE BROILLERS.

Delegado técnico para la Provincia:

**D. Clemente Vicente García. Veterinario**

Distribuidor para Avila y almacén regulador:

**D. Eutiquio del Pozo**

Carretera de Toledo. Teléfono 21 29 98. Avila.

lud, sino la misión fiscalizadora y policial para proceder en consecuencia.

Si se pretende llegar al establecimiento de unos Códigos alimenticios de carácter internacional presentando al consumidor en todos los aspectos los productos alimenticios tanto en el aspecto higiénico como en el sanitario nuestra labor inspectora se incrementará cada día más porque no se quedará limitada al reconocimiento "in vivo", "post mortem" macroscópico y microscópico así como los análisis necesarios para una mayor garantía sanitaria; sino que seguirá unida a evitar la adición de otros productos sucedáneos, evitando la adulteración, la falsificación y la alteración así como la contaminación en el enfaenado, conservación o envasado.

Gran misión sanitaria que exige cada día más la presencia de más y más técnicos que velen por la salud de los demás como vigilantes de la salud pública en la fabricación, almacenamiento y manipulación de todos los productos alimenticios y que en lo que corresponde a los técnicos veterinarios puede decirse es su lucha diaria, siempre en vanguardia porque evita de raíz muchos males e intoxicaciones que al fin y al cabo sin esta labor inspectora las enfermedades y los procesos tóxicos serían muchísimo más graves y pasarían a ocupar esa otra gran misión del médico en su aspecto clínico desvelándose para su curación y tratamiento.

No pretendo ni mucho menos con esto ensalzar a una profesión a la que estoy ligado sino crear en la conciencia de algunos el concepto de lo que representa esta labor silenciosa, callada y penosa que una profesión ha llevado durante siglos sobre sus espaldas y que para algunos sabios como Cajal tan digna de respeto y consideración y que tanto influye y puede influir en la riqueza y salud de los pueblos.

Clemente Vicente García.

## Precios y mercados

### Informan los corresponsales de EL DIARIO DE AVILA

#### Arévalo

Estamos en la época en que los mercados registran la menor afluencia del año y el último celebrado no fue una excepción. Las faenas agrícolas impiden el desplazamiento de los agricultores al mercado y los ganaderos y tratantes han acudido en menor cantidad habiendo desanimación en cuanto a transacciones, ya que la demanda es escasa. Los precios registrados, al vivo, han sido los siguientes:

Vacas de leche, ganado que está fuerte y se sostiene en el precio y registra ligera subida, de 28 a 33.000 pesetas; vacas para carne, de 28 a 31 pesetas kilo; añojos vivos, de 50 a 55 pesetas kilo; ovejas de vida, emparejadas, de 1.000 a 1.800 pesetas; ovejas de desecho, de 16 a 20 pesetas kilo; cordero pascual, al vivo, de 40 a 45 pesetas kilo; cordero lechal, al vivo, de 55 a 60 pesetas kilo; corderas de vida, con pequeñísima baja, de 46 a 48 pesetas kilo; erales, que ha ganado dos pesetas del mercado anterior, de 45 a 47 pesetas kilo; cerdo, de 42 a 45 pesetas kilo; cerdo al destete, de 1.000 a 1.200 pesetas unidad; terneros pequeños de 60 a 70 pesetas pagándose un poco más que en mercados anteriores, y novillos para carne, de 38 a 42 pesetas kilo.

El ambiente general es de paralización y sostenimiento tanto en precios como en transacciones y se espera que esta situación, salvo ligeras variaciones, continúe en mercados próximos.

En ganado para trabajo se ha pagado la mula de excelente clase de 18 a 22.000 pesetas, según edad, y en caballo se han hecho operaciones, con gran oscilación de precios, pues unos han valido a 15.000 pesetas y otros a 25.000 pesetas. En asnal se ha hecho alguna operación oscilando de 5 a 7.000 pesetas.

El comentario de la situación del campo es contradictorio. El tiempo de fuertes tormentas, granizo y lluvia ha perjudicado en algunas fincas de las zonas de San Esteban de Zapardiel-Moraleja de Matababras y Madrigal de las Altas Torres. También han sufrido consecuencias en Gutiérrez Muñoz y en Pajares de Adaja y en otros pueblos de la provincia de Segovia. Como contrapartida, hay muchos labradores que no han sufrido perjuicio alguno por lo que, en general, el tiempo sufrido ha mermado algo la cosecha pero no en gran proporción, y ha retrasado considerablemente la recolección. Cuando ésta se realice podrá saberse con más detalle el resultado positivo o negativo de la cosecha de este año.

GERARDO MUÑOZ.

#### El Barco de Avila

Idénticas características las de este mercado a las registradas en el anterior. Es probable, según costumbre, que los sucesivos acusen esa misma analogía, que también refleja su importancia, al menos en lo que se refiere al movimiento en plaza. La corriente turística, les da vigor, destacando la actividad en las horas mañaneras hasta principios de la tarde, sin perjuicio de los que apuran hasta el crepúsculo para expansiones ociosas.

Bien estuvo el mercado en plaza, con ese ajeteo constante de las gentes y una abundancia de puestos públicos rebosantes de géneros alimenticios. Y animado el comercio y los establecimientos de otra índole.

El tesó, no ofreció ninguna particularidad notable, puesto que transacciones no hubo muchas, ni tampoco presentaciones destacables de ganado. No faltaron los tratantes de la región y alguno otro de distintos lugares. Estos últimos en busca y adquisición de las ricas terneras de nuestra tierra.

RESFLO.

#### Piedrahita

El calor aprieta y la gente labradora está en su apogeo de faenas agrícolas, por lo que no comparecen con sus ganados al mercado semanal, ni a otros menesteres que no sean perentorios. Por tanto en los tesos poco ganado, aunque en mayor número que el anterior, y las ventas que se realizan son escasas, vendiéndose solamente ganado joven y de carne.

En la Plaza de España, infinidad de puestos de frutas de todas clases, hortalizas y verduras, en los que abundan grandes muelos de lechugas que se venden bastante bien. Calzado, queseros, saquero, y un enorme puesto de flores naturales ya en sus tiestos, que se ha vendido todo.

En el mercado patatero, no mucha animación en la presentación, de cuyo producto se vendió todo lo presentado.

TOS-SAN.

EL DIARIO DE AVILA

# oriental de los señores de Ayala A DE LAS DIEZ ELEGAN- DECORA PIEDRAS

Por Enrique  
BLANQUE-BEL

iba a cazar  
ose a lomos

AL.  
alguien apa-  
puerta se-  
sigilosamen-  
escalera

Héctor de  
chid psico-  
lógico de las  
y de los

embajador  
colecciona  
moderno, pe-  
colocarlos  
desnudos y  
comper la at-  
del palacio

aplica la se-  
dams de  
del ambiente.

La terraza está cubierta con un toldo y los candelabros iluminan el jardín. Una música oriental, muy tenue, sale de dos magnetófonos ocultos bajo celosías. Puede figurarse el efecto. Todos los que nos visitan se quedan extasiados.

La señora de Ayala fue, hace algún tiempo, una de las diez mujeres más elegantes del mundo. Ahora pinta cuadros pequeños de flores estilo Vermeer.

También pinta piedras. Las vulgares piedras del campo o las humildes lascas se hacen obras de arte en sus manos. Busca en sus paseos minerales antropomorfos o zoomorfos: unas cuantas pinceladas hacen el resto. Con la fantasía desbordada propia del artista, en una piedra ve una madona, en otra un caballo, en otra un desnudo, en otra un

rostro barbado. Y así, un guijarro deja de serlo por obra y gracia de las manos de esta mujer.

Ella ha sido la arquitecto de su casa en Marbella. Antes de construirla, recorrieron detenidamente toda la costa, desde Algeciras a Valencia, dos veces, buscando un lugar apropiado. Por fin lo hallaron.

—Aquí —dice— hemos encontrado el sitio ideal. Vivimos en el campo, estando a cinco minutos de la ciudad, de la montaña y del mar.

## PAZ

Un capítulo original de la vida de la señora de Ayala es el referente a sus animales.

Tiene cinco perros, dos caballos, cuatro gatos, muchas gallinas, siete palomas; un chivo que fue salvado de la muerte en una Navidad, cuidado con biberón y ahora está

enorme, con feroces cuernos retorcidos; una pata que, según me dice, tiene dos maridos... y una burra, que les despierta todas las mañanas con su trompetería rural.

Todos estos animales están bautizados. Y ella me habla cariñosamente de Salvador, el chivo; de Manuel, el gato, o de la coqueta Isabel-Carlota, la pata bigama.

En esta casa, la hospitalidad es tan grande que la anfitriona quisiera ofrecer la taza de té con las dos manos, como se hace en Oriente, para dar más amplitud a la ofrenda.

—Mi único deseo —concluye Andrey de Ayala— es que todo el que viene encuentre paz, calma y agrado; que mis visitantes olviden el mundo de fuera y que crean estar viviendo un cuento de hadas.

EUROPA PRESS.

## tienen special

Por  
Robert  
OAKLEY

«el abominable hombre de las nieves», en el Himalaya. Todas las fotos del Yeti, si no consigue capturarlo, hay que entregarlas inmediatamente a las autoridades, y no se puede proporcionar ninguna información a la prensa sin permiso del gobierno de Nepal. Pero con el Yeti ocurre algo parecido que con el monstruo del Lago Ness. Es muy probable que no se llegue a recaudar mucho dinero siguiendo este camino.

### UN GRAVAMEN ORIGINAL

Sin embargo, un gravamen creado en Cambera, Australia, durante 1969, promete más beneficios. Los propietarios de viviendas pagan 700 pesetas anuales por cada asiento extra que tengan en el cuarto de baño. Los diplomáticos están exentos de este impuesto. Según parece, las autoridades fiscales italianas no sólo quieren recaudar impuestos, sino algo más: incluso cobran el impuesto oficial para declarar las ganancias.

Los 800 habitantes del pueblo montañoso de Martina Franca, cerca de Tarento, al Sur de Italia, han levantado una montaña de 80 metros de altura para conseguir una reducción de impuestos. Una ley italiana del año 1962 señalaba que los cultivos que estuvieran a 2.000 pies sobre el nivel del mar estarían exentos de impuestos. Como el pueblo estaba a 1.750 pies sobre el nivel del mar, los habitantes pusieron con su esfuerzo los 50 pies restantes, a base de rocas y tierra, para crear un paraíso fiscal en su propio pueblo.

## Mercado ocasión

Vea nuestro parque de  
vehículos industriales

### CAMIONES

Barreiros	G. Ruta Bte.	M-437...
Barreiros	S/ Azor Bte.	AV- 5...
Ebro	Basculante	AV- 39...
Sava	B. M. C. Bte.	AV- 67...

### TRACTORES

Barreiros	5.500	AV- 21...
Barreiros	R.511	AV- 13...
Lanz	40	VA- 23...
Zetor	25	AV- 1...
Zetor	35	AV- 48...

### TURISMOS

Simca	1.000 L	SA- 33...
Simca	1.000 GLE	AV- 86...
Simca	1.000 F	AV- 87...
Simca	1.000 L	AV- 79...
Simca	1.000 L	AV- 95...
Simca	1.000 N	SS- 66...
Seat	600 N	AV- 33...
Seat	600 N	AV- 31...
Renault	4 L Sup.	AV- 69...
Authi	M. G. 1.300	AV-118...
Citroen	Break	AV- 93...

Venta con facilidades de pago y  
completamente garantizados

## Información en MOSA

Teléfonos: 21 27 40 y 21 27 41

AVILA

## Temas para comentar

### Un recuerdo para Larra, ante la ventanilla

“Tengo una chiquilla, cuenta don Lucio del Alamo, en su sección de “Hoja del Lunes” de Madrid, con gracia peculiar, que a mí me parece guapa e inteligente porque para eso soy su padre, que está en visperas de cumplir los catorce años. Por limpio cariño filial o “con finalidad compensatoria” —como se dice en la ley de Prensa para no hablar de donativos ni subvenciones— pretendía entregarme en la mañana del cumpleaños su título flamante de bachiller elemental, que supongo imagina en pergamino, con lacres solemnes y miniado en oro. Sigilosamente preparó la preceptiva documentación: el libro de calificación escolar, doscientas pesetas en papel de pagos al Estado, una póliza de 50 pesetas, otra de cinco pesetas, otra de tres pesetas, otras de dos pesetas y una póliza final de una peseta. Todo un batallón timbrado, en orden descendente, cuya composición tendrá, sin duda, alguna virtud especial. Cubrió su jornada laboral de cola frente a la ventanilla correspondiente y llegó ante la señorita funcionaria con una sonrisa casi petulante:

—¿Me pueden extender mi título de bachiller?

La señorita funcionaria advirtió en seguida que la filiación de mi niña, repetida en las páginas dos y tres del Libro Escolar, no es suficiente prueba de convicción para la Administración.

—Falta —sentenció, cum-

pliendo estrictamente con su deber— el Libro de Familia o la partida de nacimiento.

Abandonó la eria la sonrisa y, vino a casa, puso la partida de nacimiento entre la póliza de cinco pesetas y la de tres y volvió a la “cola” frente a la ventanilla. Aún llegó a tiempo antes de que la señorita acabase su horario de despacho. Todo estaba ya en regla. La chiquilla ya no sonreía, como con cierto temor presentido. Recibió un sello y una póliza en el Libro Escolar: “Ha abonado los derechos de título”. Se acordó de su cumpleaños, de la sorpresa a su padre y acaso del regalo subsiguiente del papá. Se atrevió a preguntar:

—Perdón, ¿cuándo cree usted que podré recoger el título?

La señorita contestó amablemente y con una imperceptible naturalidad:

—Dentro de unos tres años.

Mi hija sintió que algo se rompía en su interior.

—¿Ha dicho usted dentro de tres años?

La señorita funcionaria, sin duda ganada por una generosa ternura, acortó:

—Buenos, digamos que tardará entre dos y tres años.

Desde ese día, mi cría, que era alegre como un cascabel, está melancólica y silenciosa. He decidido regalarle, para levantar su ánimo abatido, en la mañana de su cumpleaños el libro de Larra con el “Vuelva usted mañana”.

## Las empresas económicas y la meteorología

Es interesante comprobar cómo nuestra economía parece emular a la meteorología en la “evaporación” de las estaciones intermedias entre verano e invierno. Raro es el año en que no se pasa casi radicalmente del frío al calor, sin primaveras apacibles, o del calor al frío sin otoños placenteros. Y raro es también el ciclo económico en el que pueden apreciarse etapas de transición entre la inflación y la deflación, entre la prosperidad y el estancamiento, y entre el desarrollo acelerado y la restricción.

En alguna ocasión los empresarios españoles se han lamentado de “las inclemencias del tiempo económico”, especialmente en las situaciones en las que un crecimiento desbordado ponía en peligro los equilibrios básicos del sistema y se adoptaban medidas contundentes para encauzar las aguas por senderos menos comprometidos. Pero también, a veces —como en los momentos presentes—, los empresarios critican la tardanza o la timidez de unas medidas reactivadoras y achacan a la “climatología ambiental” una buena parte de la responsa-

bilidad que, en teoría, debería corresponder a ellos mismos.

Ocurre, sin embargo, que lamentablemente, pero felizmente, la economía española no puede seguir creciendo en el clima artificial de un invernadero proteccionista. Los “cambios meteorológicos”, por tanto, han de afectar a las empresas más duramente que hasta ahora, porque la nueva competitividad internacional a la que nuestras producciones se ven forzadas resulta incompatible con el mantenimiento de un clima artificial al que durante mucho tiempo la empresa española se había acostumbrado. De ahora en adelante las empresas más directamente afectadas —industriales, comerciales o agrarias— deberán aprender a soportar las inclemencias meteorológicas o montar su propia “central generadora de aire acondicionado”. Lo que quiere decir, con menos metáforas, según Luis Ignacio Parada, que habrán de reformar sensiblemente sus estructuras, sus métodos de gestión y su capacidad técnica y financiera de resistencia a los cambios.

# LA FORMA

## LOS ESPACIOS INFORMATIVOS EN LA PROGRAMACION DE VERANO DE TELEVISION ESPAÑOLA

Más de 17 horas semanales dedicadas a tenerle al corriente de la actualidad nacional e internacional, a través de los siguientes espacios de TVE.

**"Sobre la Marcha"**: De lunes a viernes, a las 14 horas - Este espacio, que lleva durante los meses de verano, el título de "Sol y Sombra", destacará sus equipos a Málaga, La Coruña y Barcelona.

**"Noticias a las Tres"**: A las 15 horas de todos los días. - Con la más reciente información y actualidad recibida.

**"Telediario"**: Se emite toda la semana a las 21,30 horas.

**"24 Horas"**: De lunes a viernes, a las 24 horas. Sábados a las 0,30 horas.

**"Revista de deportes y toros"**: Lunes a las 21,25 horas - Con la más completa información deportiva y taurina.

**"A Toda Plana"**: Jueves a las 22 horas (periodicidad quincenal) - Reportajes de los acontecimientos mundiales, realizados por los diversos enviados especiales del programa a los mismos lugares de los sucesos; este programa se alternará con "Programa de Actualidad" emitido en el mismo día de la semana y a la misma hora.

# EN VERANO ESTAMOS MAS CON USTED

# Posible secuestro en Libia de tres miembros del nuevo gobierno del Sudán

Entre ellos parece que se encuentra el Presidente de dicho país

LONDRES, 22. (Efe-Upi).— Las autoridades libias han detenido hoy el avión en que viajaban tres de los nuevos

dirigentes sudaneses que regresaban a su país según las informaciones facilitadas por la agencia oficial de noticias iraquí.

El avión ha regresado a Londres, con 105 pasajeros, a bordo, 26 de los cuales son niños, y el capitán del "VC-10" Roy Bowyer, de 45 años, acudió a informar a las autoridades de la Compañía al poco de llegar.

Un portavoz de la Compañía, por su parte, ha negado las especulaciones de que el avión había sido secuestrado, y parece ser que las "insistentes peticiones" de las autoridades libias fueron hechas por radio.

La explicación ofrecida por la "BOAC" del regreso del avión es la de que la tripulación tenía que ser sustituida.

El teniente coronel El Nur, de 37 años, que se hizo con el poder el pasado lunes, a pesar de encontrarse en Londres sometido a tratamiento médico, al parecer se encuentra prisionero de las autoridades libias.

El nuevo presidente del Consejo Revolucionario sudanés dijo ayer en la capital inglesa, antes de emprender el regreso a su país, que intenta implantar un régimen democrático de izquierdas pero que no es comunista.

El embajador del Sudán en Londres, Sayed Abdin Ismail, describió el hecho como «una

cosa muy rara» y añadió en una entrevista telefónica que no podía ofrecer explicación ninguna.

Los tres miembros del nuevo Gobierno sudanés que viajaban en el citado avión son, al parecer, el teniente coronel Babiker El Nur Osman, el comandante Mohamed Mahgub y el también comandante Faruk Osman Hamadallah.

Por su parte, los pasajeros

del avión han informado que las autoridades libias en el aeropuerto de Bengasi, dijeron que los «reaccionarios» sudaneses abandonarían el avión. Un pasajero de Zambia, Douglas Locke, dijo que el capitán del vuelo y una de las azafatas se mantuvieron tranquilos mientras les explicaban a los pasajeros las razones posibles para cambiar el rumbo del vuelo.

## Explotó en vuelo un avión iraquí en el que varios dirigentes se trasladaban a Jartum

BAGDAD, 22. (Efe-Reuter).— Varios dirigentes iraquíes que se dirigían a Jartum para cumplimentar al nuevo régimen sudanés, perdieron la vida hoy al explotar el avión en que viajaban, según se anuncia oficialmente en esta ciudad.

### PERSONALIDADES QUE VIAJABAN EN EL AVION IRAQUI SINIESTRADO

BAGDAD, 22 (Efe-Reuter). Entre las personalidades iraquíes que han encontrado la muerte en el avión que hizo explosión en Arabia Saudí esta mañana figuraban Mohamed Suleimán, miembro de la Jefatura Internacional del partido Baas, Salah Saleh, miembro del buro militar de la Jefatura Nacional del partido, y Mahmud al Azzawi, embajador en el Ministerio iraquí de Asuntos Exteriores, según el comunicado hecho público por la Jefatura Internacional del partido.

El comunicado añade que de la delegación formaban parte también varios otros dirigentes populares y del partido.

## 24 horas del mundo

• Un equipo de rescate ha tratado hoy de identificar a 25 muertos y más de 90 heridos del accidente ferroviario ocurrido ayer en las proximidades de Muellheim (Alemania), al caer sobre una presa la locomotora y seis de los ocho coches de un tren.

• Veintiún soldados survietnamitas han resultado muertos y otros treinta y seis

heridos, entre los que figuran cinco consejeros estadounidenses, al estrellarse un helicóptero gigante al norte de la provincia survietnamita de Quang Tin.

• Un corrimiento de tierras y unas inundaciones ocasionaron anoche tres muertos y cuatro desaparecidos en Kiusu (sur de Japón), tras las lluvias torrenciales que se vienen registrando durante los últimos días.

• Una córnea que había sido reservada y guardada durante diez años, ha sido trasplantada con pleno éxito a un hombre de sesenta y un años, en una operación de emergencia en el hospital "Sibley Memorial", de Washington.

• El dólar norteamericano descendió hoy en la bolsa de divisas de Francfort, al punto más bajo de los niveles de contratación cursados hasta ahora durante la fase de cambios libres o flotantes del marco alemán, iniciada el pasado 10 de mayo.

Gabinete electro-radiológico

F. Tomé Bustillo

ELECTORRADIOLOGO Intensificador de Imágenes. Rayos X fijo y portátil. Seriadador. Tomografías. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultravioleta e infrarrojos. Telerradiografías de 30 x 90. Catedral, 2. Teléfono 21 19 20

(C. S. número 301)

# Locomotoras españolas para Guatemala

BILBAO, 22. (Cifra).—En estos días está teniendo lugar en el puerto de Bilbao el embarque, a bordo de la motonave «Guadalupe», de seis locomotoras «Diesel», eléctricas, de 1.050 caballos, construidas en las factorías de Galindo, de «Babcock Wilcox» y «General Eléctrica Española», con des-

tino a la República de Guatemala.

Estas locomotoras constituyen un primer lote de un conjunto de 18 unidades contratadas en los últimos meses del pasado año con la red de ferrocarriles de aquel país iberoamericano. Dicho pedido en su totalidad, asciende a 3.600.000 dólares.

No es esta la primera realización que ambas empresas vizcaínas llevan a cabo en régimen de consorcio dentro de una constante y agresiva acción exportadora.

Muy reciente, la Prensa española y extranjera se ha hecho eco del importante contrato suscrito en Bogotá en presencia del ministro español de Asuntos Exteriores y diversos representantes del Gobierno colombiano, para el suministro a los ferrocarriles de aquella república de 30 nuevas locomotoras de las mismas características y diseño «General Electric», con cuya adjudicación se sanciona el excelente resultado obtenido en la explotación de las sesenta unidades anteriormente suministradas por ambas empresas españolas.

## 24 horas de España

• Por una orden del Ministerio de Trabajo, que publica hoy el «Boletín Oficial del Estado», ha sido aprobado el estatuto de personal no sanitario al servicio de las instituciones sanitarias de la Seguridad Social.

• La producción lanera se elevó en 1970 a 26.807 toneladas, procedente del esquilado de quince millones y medio de cabezas, según datos facilitados por el Ministerio de Agricultura.

• Ha sido creado un distintivo de permanencia en la Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil, que pueda ser ostentado durante su vida militar, por todos los jefes, oficiales, suboficiales y clases de tropa, como muestra de los servicios prestados en ese destino.

## Escolapios

Donoso Cortés, 80 Madrid-15.

PLAZAS DE INTERNOS EGB. Bachillerato C. O. U.

## ABULENSES

Vuestra casa en Madrid para bodas - banquetes y reuniones familiares

## Restaurante BIARRITZ

Almansa, 66 y 68. Teléfonos 2 33 34 97 y 2 33 07 33

Al AÑO SANTO DE LA JUVENTUD Y DE LA INFANCIA contribuye eficazmente la

## Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Avila

Para esta peregrinación ha concedido **CIEN BECAS (Bolsas de viaje)** para otros tantos jóvenes de la capital y provincia.



# LA REVISTA SP CONVOCA 51 CONCURSOS

51 PREMIOS DE 50.000 PESETAS

La Revista SP

convoca un concurso, para cada provincia, sobre el tema:

## "PROBLEMAS PROVINCIALES"

dotado con un premio de: **50.000 pesetas**

para el mejor trabajo de cada provincia

¿Sabe Vd. que hay elecciones en Octubre?  
¿Conoce Vd. el mecanismo electoral?  
¿Sabe Vd. lo que su provincia necesita?

Plantear los problemas de cada provincia y sugerir las posibles soluciones de los mismos, es trabajar por España.

Recorte este cupón y envíelo solicitando las bases de los concursos SP a REVISTA SP Apartado de Correos 14.627 MADRID

NOMBRE \_\_\_\_\_  
APELLIDOS \_\_\_\_\_  
DOMICILIO \_\_\_\_\_  
POBLACION \_\_\_\_\_

# Cuarenta nuevas viviendas, inauguradas ayer en Avila

En la localidad de Manjabáago se inició ayer la jornada de inauguraciones conmemorativas del 18 de julio, presidida por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Ramón de la Riva y López Dóriga, a quien acompañaban diversas autoridades provinciales. El nuevo edificio de la Casa de Hermandad y Ayuntamiento fue la obra inaugurada en esta primera localidad. Hortigosa de Ríoalmar fue el segundo pueblo que recibió la visita de las autoridades, siendo inauguradas las escuelas. En las localidades de Pascualcobo y Aldealabad del Mirón se pusieron oficialmente en servicio los abastecimientos de agua y fuentes públicas respectivos, dirigiéndose a continuación las autoridades a Piedrahita, cabecera de la comarca en la que transcurrió la jornada de ayer. Allí fue inaugurado el Colegio Nacional "Gabriel y Galán", en cuyo acto pronunciaron unas palabras el alcalde de la villa, don Lorenzo García Iglesias; el delegado Provincial de Educación y Ciencia, don Jesús María Rodríguez, y el gobernador civil, señor de la Riva y López Dóriga. Una vez inaugurado el colegio, las

## Se puso así digno final a una jornada de inauguraciones en varios pueblos de la provincia

autoridades visitaron un grupo de viviendas construido en régimen de cooperativa.

### INAUGURACION DE UNA CASA-CUARTEL DE LA GUARDIA CIVIL, EN VILLATORO

Se dirigieron posteriormente, a San Bartolomé de Corneja para inaugurar el abastecimiento de agua y fuentes públicas, y, por último, a Villatoro, donde se inauguró

Cooperativa "San José Obrero".

Presidió el acto el gobernador civil, don Ramón de la Riva y López Dóriga, a quien acompañaban el alcalde de la ciudad, don Santiago Ruiz Sánchez; delegado provincial de Sindicatos, don Rafael de los Heros Leiva; presidente del Consejo Nacional de Trabajadores y de la Mutualidad Laboral Nacional de la Construcción, don Santiago Alva-

otras autoridades y representaciones.

Bendijo el grupo de viviendas el asesor religioso de la Delegación Provincial de Sindicatos, don Félix de las Heras, procediéndose seguidamente a la entrega de llaves a los cooperativistas. Después de unas palabras del delegado provincial de Sindicatos y del Presidente del Consejo Nacional de Trabajadores, cerró el acto el gobernador civil.

La cooperativa San José Obrero obsequió finalmente a las autoridades con un ágape.

La construcción del grupo



La fotografía de MAYORAL corresponde a la inauguración, en la localidad de Villatoro de una casa cuartel de la Guardia Civil.

la nueva Casa Cuartel de la Guardia Civil. A su llegada, el gobernador civil y demás autoridades fueron cumplimentados por el teniente coronel primer jefe de la Comandancia de Avila, don Santiago Moreno López. La bandera, donada por la Corporación Municipal, fue bendecida por el párroco de la localidad, don Pedro Hernández, y actuó como madrina la esposa del alcalde de la localidad, doña María Luci Jiménez Rincón, que dirigió unas palabras a las que contestó el teniente coronel primer jefe de la Comandancia de Avila, cerrando el acto el gobernador civil.

Fue izada la Enseña Nacional por el teniente ayudante de la Comandancia y cabo 1.º comandante de puesto, rindiendo honores una sección de guardias civiles al mando del teniente jefe de la línea de Avila. La misma sección desfiló posteriormente ante las autoridades. Seguidamente fueron visitadas las dependencias de la nueva casa-cuartel, en la que se sirvió una copa de vino español.

### INAUGURACION DE UN GRUPO DE 40 VIVIENDAS EN AVILA

A última hora de la tarde de ayer fue inaugurado en la calle de Los Huertos de nuestra capital un grupo de cuarenta viviendas, construidas por trabajadores del Sindicato de la Construcción, Vidrio y Cerámica, socios de la

reza Abellán; delegado provincial de Mutualidades Laborales de Avila, don Francisco Moya Bayo; vicesecretario provincial de Obras Sociales, don Antonio Sánchez González; presidente de la Sección Social Central del Sindicato Nacional de la Construcción, Vidrio y Cerámica y procurador en Cortes por dicho Sindicato, D. Francisco Martínez Esteaga, y

de viviendas se inició en el mes de agosto del pasado año, y las obras se han realizado mediante diversas aportaciones, entre las que caben destacar importantes créditos laborales concedidos por la Mutualidad de la Construcción (a la que pertenecen la totalidad de los cooperativistas), por un importe de casi tres millones y medio de pesetas.

# Cuarenta y cinco oficiales del ejército iraquí, arrestados por las autoridades

BEIRUT, 22. (Efe-Upi).—Las autoridades iraquíes han arrestado a 45 oficiales del ejército a consecuencia de disensiones internas sobre el poder, informa esta mañana el diario de Beirut «Al Moharrer».

Se añade que el comandante de las Fuerzas Aéreas, Hussan Hayari figura entre los arrestados.

«Al Moharrer», que es proegipcio y anti-iraquí añade que las detenciones se ordenaron «con el pretexto de descubrirse una conjura contra el régimen». El verdadero propósito, dice, era librarse de los oponentes del partido baasista en el poder.

El rotativo añade que los arrestos fueron ordenados por el «hombre fuerte» iraquí, Sidam Hussein Takriti, que es vicepresidente del Consejo del Mando Revolucionario. Atri-

buye su información a medios fidedignos iraquíes.

El Gobierno iraquí recientemente expulsó a tres miembros de la Embajada inglesa y les acusó de estar relacionados con una conjura destinada a derrocar al régimen.

## Las embajadas de Egipto, Libia y Siria en Sudán, cercadas

BEIRUT, 22. (Efe-Upi).—Las fuerzas armadas sudanesas, apoyadas por vehículos blindados, han cercado hoy las Embajadas de Egipto, Libia y Siria, en Jartum, informa la agencia iraquí de noticias.

De momento, no se ha dado ninguna explicación al hecho,

## Tras «barrer» Hong Kong, el tifón «Lucy» se dirige a China

HONG KONG, 22. (Efe-Reuters).—El tifón «Lucy» se ha dirigido hoy hacia el sur de China, tras barrer Hong

Kong y causar heridas a 31 personas.

No se ha informado que el tifón haya dejado muertos a su paso, aunque este ha sido el peor de este año en el sudeste asiático, con vientos superiores a 110 kilómetros por hora. Cinco barcos rompieron sus amarras en el puerto, pero fueron controlados en seguida y volvieron a sus fondeaderos mediante la ayuda de un remolcador, ha informado un portavoz gubernamental.

El tifón fue causa, también, de corrimientos de tierras, derribo de andamios y rotura de árboles, y ha causado inundaciones en algunas zonas bajas.

En un distrito se informó que el nivel había subido medio metro sobre el normal del mar.

**EL DIARIO DE AVILA**

AÑO LXXIII - Número 23.096

E. C. A. Pío XII, S. A.  
Director: Juan Grande Martín.  
Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Santa Teresa, 12  
Teléfonos, 21 26 40 - 41 - 42.  
Depósito Legal: AV. 5-1958

## Residencia «Santo Tomás» —0— Solicitudes de plaza

Al objeto de que todos disfruten de una misma oportunidad, y teniendo en cuenta que son limitadas las plazas de que disponemos para el próximo curso, se abre un plazo de solicitud de admisión a partir del día 1 de julio hasta el 20 de agosto. Condiciones requeridas: edad mínima 15 años cumplidos. Estar matriculado en algún centro Oficial de nuestra ciudad.

Deben retirar en portería unos impresos y rellenarlos debidamente. Teniendo en cuenta que algunos no podrán cumplimentar dicha solicitud en el plazo señalado por estar pendientes de su situación académica, se concederá un plazo de admisión de ocho días a partir de la terminación de los exámenes extraordinarios de septiembre. Para mayor información en Portería o llamando al 21 17 00.

LA DIRECCION

### Empleo para vendedor de vehículos Industriales

Se requiere:  
—Permiso de Conducir Clase D ó 1.ª.  
—Buenas relaciones en los medios de transporte y rurales.  
—Alguna experiencia comercial.

INFORMES EN LA OFICINA DE COLOCACION